KORLATOZOTT TEIESZTEST!

(vizsgdz6 olvashatd neve)
54 344 62 0000 60 00 Mérlegképes kényveld
2147-06 Pénziigyi ismeretek alkalmazisa

1. vizsgafeladat

B véltozat

Kidolgozasi id6: 150 perc

A kérdés tipusok pontszdmat
L. o0 Osszesen
Elérhet6 pontszéam 160
Elért pontszam
.Megfelelt eredmény™-
hez szitkséges minimadlis
* értékelés %-ban; ** megfe
A JELEN VIZSGAFELAD
Javitd tandr neve: . hé....nap
Vizsgaelndk (esetle
hé nap
Vizsgaelndk neve aldirdsa
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KORLATOZOTT TEJESZTESU

L Fogalmak, meghatarozasok

Valaszoljon tomoren, Iényegre térden az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatarozas értéklt mondatait ériékeljiik, kommentart, illusztracidt,
kapecsolddd dsszefiiggések lefrdsdt nem.

Szerezhetd pontszdam: 2-2 pont 10 pont

1. A hitelezés biztositékrendszerében melyek a személvi biztositékok?

2. Melyek a készpénz-helyettesitd fizetési eszkozbk?

3. Milven mddon hozhatok forgalomba
keretében?

4. Milyen forrasok ¢szvényvesek jdvedelme?

5. Milyen aléletben készithetdk el az éves pénziigyi tervek?

Az 1. feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:
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KORLATOZOTT TRIESZTESU

I1. Feleletvalasztas

Az aldbbi kérdésekre adott 4 - 4 vilasz koziil csak 1-1 helyes, hdzza ald!
Szerezhet$ pontszam: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. Vélassza ki a hamis megdllapitast a kamattényezore vonatkozoan!

a) A kamattényez kifejezi, hogy a kezd6 t6ke értéke a kamatozasi periddus alatt
hanyszoroséara né.

b) A kamattényezd a kamatlab és az id6 fiiggvénye.

¢) A kamattényez8 nagységa ¢s a kamatozasi idoszak hossza k§zott negativ irdnyd
kapcsolat 4ll fenn

d) A kamattényez6 értékének minimuma 1.

2. Valassza ki a nem kamatozd értékpapirokat!
a} Diszkontkotvény, kereskedelmi valts, dllamkotvény.

b) Kereskedelmi valts, diszkontkotvény, diszkont kincsté
¢) Leszamitolt valtd, karpotldsi jegy, részvény, elemi kot
d) Diszkontdlt befektetési jegy, kereskedelmi kéty

3. Fejezze be helvesen a mondatot!

A bankhitelb6] szarmaz6 forras tékekoltse 3 imara
a) fix kamatoz4sd hitelnél maga a ka

idészaki kamatlabak dtlaga.
b) az adémegtakarftassal korrigdlt e
¢) az EBIT és az 0sszes eszki;
d) az adémegtakaritdssal kox

SR

4. Azalabbiak kéziil m
Részvénytarsas

szerint
¢s a rovidlejdratd kotelezettségek kiilonbsége egyezzen meg a

b) a tartGs forgdeszkdz lekGtés és a rovidlejratil kitelezettségek killnbsége tartds
forrdsokkal finanszirozhatd.

¢} a tartosan lekotott eszkdzoket hosszilejératd  kotelezettségekkel célszert
finanszirozni.

......

A 1L feladatesoport megolddsival szerzett deszes pont:
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1. Igaz-hamis allitasok

Allapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az 4llitas igaz, vagy hamis. Alldspontjat
indokolja! Indoklés nélkiil a megolddsa nulla pentot ér.

Szerezhetd pontszam: allitasonként 3-3 pont. 15 pont

1. A jegyzett toke emelése nem minden esetben javitja a nettd forgétéke-elldtottsdgot.

Az allités ........, mert

2. A csddeljaras sorén az egyezség tartalmat az adods és a hite
allapithatjak meg a jogszabdly keretei kozétt.

Az allitéas ........, mert

3. A cash flow terv dsszedllit,
allomanvanak varhato viltoZ

ja, hogy felmérjiik a pénzeszkozik

Az dllitéas .........m

4. A kulfol zetésképtelenségének és nemfizetésének kockézatara biztositdsi
szerzédés nem kothets.

Az Allitds .oovee., mert
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KORLATOZOTT TEJESZTESU

5. A folyamatos értékpapir-kibocsétas nyilt végil kibocsdtdsnak szémit.

Az allitas .........., mert

A 1L feladatcsoport megolddsaval szerzett dsszes pont:

IV. Mit jelent?
Hatarozza meg hogy milven pénziigyl mutatd, mely értéké
alabbi tényekre!

J6 vélaszonként 2 pont.

e A vallalkozéds konzervativ finanszirozasi str

rtéke egyenld a rovidlejaratd
g a likviditasi elvérdsoknak.

¢ A véllalkozas forgdes

kételezettseger ertéké

¢ A hitelintézeteknek a betétjellegli forrdsaik 12 %-dt jegybanki tartalékba kell
helvezni.
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KORLATOZOTT TEJESZTESTT

2. feladat

X bank 2 hénapos lekités estén évi 9 % kamatot fizet, mig ,.Y " bank a 4
hénapra lek6tott betétek utdn évi 9, 5 % kamatot igér.

Melyik bankba érdemes elhelyezni a betétet, ha a kamatigéreteken kiviil minden m4s
banki jellemz6t figyelmen kiviil hagy?

Megoldas S pont

Egy vallalkozgss eegébél az alabbi adatok 4llnak rendelkezésre:

 Eszkoz / Forras Ezer Ft
Készletek 170 000
Kovetelések 74 000
Pénzeszkdzik 142 000

Torgatdsra szant értékpapfrok 14 000
Sajat tOke 220 000
Hosszilejdratd kotelezettségek | 235 000
Rovid lejdrati kételezettségek 190 600 |
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[smert még, hogy a forgdeszkoz dllomanydnak 20 szdzaléka a tartos forgbeszkoz
szitkséglet.

AR e

a) Nevezze meg és szdmolja ki a likviditasi mutatokat!
b) Hatdrozza meg a vallalkozds finanszirozasi stratégiajat!

Megoldas 10 pent

4, feladat
i
Egy Rt. 5 éves futamidejis, 100 000 Ft névértéki, 16 Y%-os névleges hozamu, fix
kamatozdsi kétvényt bocsdtott k. E

A kétvény utdn minden év végén fizeti a kamatot és az utclsé kamatfizetessel egy
id6ben egy Ssszegben torleszi.
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KORLATOZOTT TEFESZTEST

A pénziigyi piaci befekteték hozamelvardsa 20 %-os.
Az értékpapir kibocsétdskori drfolyama 83 %.

a) Szdmitsa ki a kitvény kibocsétdskori elméleti arfolyamdt!

b) Szdmitsa ki a szelvényhozamot!

¢} Szdmitsa ki a kotvény brutté 4rfolvamét a lejarat el6tti 190, napra
vonatkoztatva, és szamitsa ki a nettd arfolyamot is!

Megoldas

18 pont

5. feladat

Egy tarsasag rendszeresen a nyereség 70 %-at fizeti ki osztalékként.
A kdvetkez évi varhatd oszialék részvényenként 1 500 F.

A térsasig tékearanyos nyeresége hosszabb id6 6ta 20 % karil mozog.
A befektettk altal elvart hozam 13 %.

A részvény aktudlis piaci drfolvama 17 050 Ft.
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a) Mennyi arészvény elméleti arfolyama?

b) Hosszabb tdvon milyen hozamra szamithatnak azok a befektetdk, akik az
aktudlis piaci drfolyamon vésédroltdk meg a részvényt?

¢} Mekkora hozamot ért el az a befektetd, aki piaci arfolyamon visérolta meg a
részvényét, és 1 év milva 18 000 Fr-ért tudta eladni a papirt.

d) Mennyi lett volna e befektetd részvényének az eladdskori elméleti drfolyama?

Megoldds 10 pont

A V1L feladatcsoport megoldisaval szerzett dsszes pont:

o
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